

升学宴喜庆,被宴请者却有苦难言

# 升学宴随份子 一月掏出近万元

本报枣庄8月19日讯(记者 杨霄) 随着入学通知书的发放,家长们开始准备升学宴,宴请亲朋庆祝自家考生考入大学。而被宴请的市民却有苦难言,一个月光升学随份子出去几千甚至上万元,坦言“实在受不了了”。

市民刘先生最近经常去参加升学宴,现在一听谁家又要请他就开始头疼了,“这个月参加的升学宴场数太多了,各种

关系只要有这方面来往的,都去参加了。”刘先生说,在自己的女儿上学时,来往的礼金数量基本在几百元,亲戚才给一千元,同事之间基本上都是100元,“现在别说100元了,200元我都拿不出来了。”刘先生表示,自己的侄子今年考大学,刘先生当场给了侄子5000元当做升学礼金,“朋友家的孩子,基本上都是800元、1000元。就算是普通同事最低也给了400元。”

今年儿子刚高考完的潘女士在儿子拿到通知书后,就宴请亲朋,光亲戚就摆了四桌。“借这个机会聚聚,很多朋友很久没见面了,再说了,儿子辛苦了三年,也该好好放松放松了。”潘女士说,中国人都讲究这一套,来而不往非礼也,之前别人家孩子高考后自己都随份子了,现在也该往回收了。而且一般家中有喜事都会办宴席,潘女士觉得这样也没什么不妥。

虽然每个人谈起“份子钱”都是一脸的无奈,但是面对记者提出的“有没有想过不再给份子钱”的问题,很多市民都给了否定的回答。市民张女士说:“将来自己的孩子考上大学,你叫他们肯定也会来。仔细想来,这种礼尚往来其实很公平。大家都请客都随份子钱,如果你不做,就会觉得另类,这样不太好。”

## 台儿庄面向全国招15名名师

本报枣庄8月19日讯(记者 李泳君) 台儿庄现面向全国公开招聘名师15名,招聘名师采取专业测试、业绩考核与综合考察相结合的方式。

据了解,具有全日制师范类本科及以上学历,学士及以上学位(研究生所学专业须与本科专业一致)普通话水平为二级甲等及以上;具有一级教师及以上专业技术职务,且具备市级及以上特级教师、教学能手、学科带头人、骨干教师、齐鲁名师等荣誉称号之一;年龄在35周岁以下(1978年8月31日后出生);高级教师,省特级教师,齐鲁名师,省级教学能手、省级骨干教师年龄为45周岁以下(1968年8月31日后出生);获得省级优质课评比一等奖或国家级优质课评比二等奖以上者优先招聘。

报名方式采取电子邮件和现场报名方式,符合岗位需求的应聘人员可现场报名或通过邮寄材料报名,同时将《2013年台儿庄区名师报名登记表》(附件)发送至tze6681672@163.com。邮寄请提交A4规格报名表,电子邮件须将报名材料以附件形式发送。报名时间:自信息发布之日起至2013年8月23日。现场报名地点:山东省枣庄市台儿庄区教育局政工科。

## 银座滕州解放路店五重好礼迎开业

本报枣庄8月19日讯(记者 张冬梅 通讯员 李天平) 16日上午,位于中央城附近的银座滕州解放路店开始试营业,还推出五重好礼。

16日上午8点58分,银座滕州解放路店开门迎客,成千名市民挤进超市。据了解,试营业期间,该店推出了“购物满额幸运礼”、“百元红包真情礼”、“免费办卡惊喜礼”、“购物满返特惠礼”以及“团购超值优惠礼”这五重好礼。

银座购物广场解放路店位于滕州市善国路与解放路交叉口,碧水云天中央城西首,经营面积1万多平方米。该超市最鲜明的特点是具有“社区”特色,超市面积大,市民生活所需的日用百货类商品一应俱全。据了解,整个购物广场分3层,地下一层为超市生鲜日配、食品、个护家护、超市百货;一层为百货类珠宝、化妆、名表、皮鞋皮具等;二层为图书、音像、手机、数码、小家电、中西式餐饮等。下一步,该超市将成为城市中央地带集休闲、购物、娱乐和便民服务于一体的大型综合商场。

## 人行道“整容”

从6月下旬开始动工的塔寺路、府前路人行道改造工程现已进入收尾阶段,工程将于近期全面完工。人行道宽三米多,为非机动车道。施工人员不畏高温,及时完工,原来坑洼不平的人行道,变成了平整的沥青路。图为基本完工的塔寺路人行道改造工程。

本报记者 甘倩茹 本报见习记者 殷悦 摄影报道



# 贪凉吃冰激凌 女子腹泻三天

### 贪凉、食物不净都极易引发秋季腹泻

本报枣庄8月19日讯(记者 赵艳虹) 从本周开始,天气凉爽,但是许多疾病也随着秋风席卷而来。19日,记者走访市区部分医院和社区卫生中心发现,进入秋季后,秋季腹泻进入高发期,如饮食不当极易引发腹泻。

因上周天气温度还很高,为了缓解高温为其带来的不适,李女士吃了一支冰激凌,李女士表示,吃冰激凌的时候还在想,现在都已经是秋季了,吃

完可别拉肚子。可刚刚一支冰激凌下肚,肚子就开始绞着痛。没过一会儿,情况更加不妙,李女士有了精神萎靡不振,面色有些发白,还有想呕吐的感觉。“吃完冰激凌的下午,我记得有一个小时内跑了四五趟厕所。这样拉肚子的情况,持续了三天症状才减轻。早知道吃了个冰激凌能这么难受,就不敢贪凉了”

随后,记者从市区部分医院急诊室获悉,因食用不洁净的食物引发急性感染性腹泻的患者

逐渐增多。据介绍,天气炎热会加快食物的腐败速度,食用不洁净食物患者会出现症状为呕吐、腹痛腹泻,拉肚子的次数多,有时还伴有发烧等。

据枣庄市疾病预防控制中心传染病防治科刘科长表示,秋季腹泻,有很大一部分患者由轮状病毒所引起的,此外秋季腹泻还有其它原因,一则是贪凉,比如很多市民喜欢食用一些冷饮冰激凌,过度贪凉引发肠胃不适;二则就是夏秋季节瓜果种类

较多,误食一些清洁不净的瓜果就会引起腹泻。再则就是个别人因个体差异引起的腹泻,就是几个人吃得东西一样,但只有一个或两个人引发不适。除了天气原因有利于病毒、细菌传播等,饮水多也是原因之一。刘科长表示,水喝多了易冲淡胃酸,降低胃液杀菌能力,所以在食用凉拌菜时,注意加上几颗蒜瓣杀菌。总得来说,腹泻属于肠道疾病,预防的关键就在于把住“病从口入”这一关。

## 拍卖公告

受枣庄市台儿庄忠仁酒业制造有限公司管理人、台儿庄酿酒总厂管理人委托,我公司定于2013年9月5日上午10时在山东省枣庄市中级人民法院二楼拍卖厅整体拍卖原枣庄市台儿庄忠仁酒业制造有限公司、台儿庄酿酒总厂破产财产:  
1、原枣庄市台儿庄忠仁酒业制造有限公司所有的“台儿庄”商标127077、“忠仁”商标695312、“忠仁”商标6905294及外观

设计专利(酒瓶(瓷))1450342、外观设计专利(包装箱(红))1488887、外观设计专利(包装盒(褐))1495912;机器设备一宗;办公用品及包装物。  
2、台儿庄酿酒总厂所有的机器设备及办公用品。  
凡有意竞买者请与我公司联系,带相关有效证件交纳保证金600万元办理竞买手续(保证金以进入指定帐户为准),报名截止时间:2013年9月4日16时。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行  
户名:山东省枣庄市中级人民法院  
帐号:37001648001059000777  
山东富通拍卖有限公司  
联系地址:山东省枣庄市新昌路163号  
联系电话:0632-3123812 3355868

### 姜屯派出所扎实做好辖区视频监控全覆盖工程建设

为全面落实市局会议精神,建设好本辖区视频监控全覆盖工程,增强社会面治安控制和防范能力。8月13日,姜屯派出所会同市局图侦大队、中广有线滕州公司有关人员组成工作组,共同对辖区视频监控全覆盖工程进行了实地考察与落实工作。

每到一处,工作组仔细探讨,确定摄像头安装位置、安装类型、安装数量,摸清现有视频监控需升级改造、优化、联网的底数。严格按照一、二、三类目标要求,制定具体新建规划,对视频监控点、监控中心线路布局、电源接入、资源整合、信息共享等进行规划论证,制定切实可行的辖区视频监控全覆盖工程实施方案,确保方案科学、合理、实用,力争打造全方位覆盖的视频监控系统。(通讯员 袁汝敏)

### 姜屯派出所多措并举强化夏季治安防控

炎热的夏季,往往是各类案件的高发期,为确保辖区社会面稳定,姜屯派出所周密部署,强化措施,做好夏季治安防控工作。

一是强化宣传,组织民警深入各居委会、单位、学校,以宣传展板、广播喇叭等形式介绍近期多发案例,宣讲讲解夏季违法案件的特征,向辖区群众积极传授预防违法犯罪的技巧,有效识别违法犯罪分子作案伎俩。

二是强化巡逻,结合侵财性案件的发案特点及季节规律,及时调整巡逻方案,加强对重点路段、重点时段的巡逻检查,全力打击违法犯罪分子活动场所,加大震慑力度。

三是强化场所管控,针对辖区突出治安问题,组织民警开展系列专项整治行动,对易滋生违法犯罪活动重点行业场所,采取定期检查与不定期检查相结合的方式。  
四是强化案件查处力度,加强对出租屋、旅店等重点部位和流动人口开展滚动摸排检查,挤压违法犯罪空间的同时,加大侵财案件查处力度,对群众反映的、关心的案件及时跟进,确保每起侵财性案件都得到落实。(通讯员 袁汝敏)



新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508